Oddéleni A:

Pr. 1:

Skola ma celkem 250 74ka, ale
dnes je ve Skole jen 200 zakd,
ostatni chybi. Kolik procent zakd
Skoly dnes chybi?

Pr. 2:

Ze 132 24k skoly se pét Sestin
zucastnilo soutéze. NejlepSich 33
74kl bylo za Uspéch v soutézi
odménéno. Kolik procent
soutézicich zakd bylo odménéno?

Pt. 3:

Obor A studuje 270 Zaka, coz je

18 % vSech zaku skoly. Obor B téze
gkoly studuje 480 2akd. Kolik
procent zaka Skoly studuje obor B?

Pt. 4: Petr si koupil novy mobilni
telefon za 12 000 K¢&. O tyden
pozdéji zjistil, Ze stejny model je ve
slevé o0 20 %.

Kolik korun by Petr usetfil, pokud
by si poc¢kal na slevu?

R. U.:

Zajezd stoji 14 000 korun. Prvnimu
zakaznikovi byla poskytnuta 25%
sleva. Jaka byla cena zajezdu pro
prvniho zakaznika?

Oddéleni A:

PF. 1:

Skola ma celkem 250 74k0, ale
dnes je ve Skole jen 200 zaka,
ostatni chybi. Kolik procent zakd
Skoly dnes chybi?

PF. 2:

Ze 132 zaku skoly se pét Sestin
zucastnilo soutéze. NejlepsSich 33
74kl bylo za Uspéch v soutézi
odménéno. Kolik procent
soutézicich zakd bylo odménéno?

Pt. 3:

Obor A studuje 270 zaka, coz je

18 % vS8ech Zaku skoly. Obor B téze
skoly studuje 480 2akd. Kolik
procent zakd Skoly studuje obor B?

Pt. 4: Petr si koupil novy mobilni
telefon za 12 000 K¢&. O tyden
pozdé§ji zjistil, Zze stejny model je ve
slevé o0 20 %.

Kolik korun by Petr usetfil, pokud
by si poc¢kal na slevu?

R. U.:

Zajezd stoji 14 000 korun. Prvnimu
zakaznikovi byla poskytnuta 25%
sleva. Jaka byla cena zajezdu pro
prvniho zakaznika?

Oddéleni B:

Pr. 1:

Petr si koupil novy mobilni telefon
za 12 000 K¢. O tyden pozdéji
zZjistil, Ze stejny model je ve sleve o
20 %.

Kolik korun by Petr usetfil, pokud
by si pockal na slevu?

Pr. 2:

Skola ma celkem 250 zaka, ale
dnes je ve Skole jen 200 zakd,
ostatni chybi. Kolik procent zakd
Skoly dnes chybi?

Pr. 3:

Ze 132 24k skoly se pét Sestin
zucastnilo soutéze. Nejlepsich 33
74kl bylo za Uspéch v soutézi
odménéno. Kolik procent
soutézicich zakd bylo odménéno?

Pt. 4:

Obor A studuje 270 Zaka, coz je

18 % vSech zak( Skoly. Obor B téze
skoly studuje 480 #akdi. Kolik
procent zakd Skoly studuje obor B?

R. U.:

Zajezd stoji 14 000 korun. Prvnimu
zékaznikovi byla poskytnuta 25%
sleva. Jaka byla cena zajezdu pro
prvniho zakaznika?

Oddéleni B:

PY. 1:

Petr si koupil novy mobilni telefon
za 12 000 K¢. O tyden pozdéji
zZjistil, Zze stejny model je ve sleve o
20 %.

Kolik korun by Petr usetfil, pokud
by si pockal na slevu?

PY. 2:

Skola ma celkem 250 7aka, ale
dnes je ve Skole jen 200 Zakd,
ostatni chybi. Kolik procent zakd
Skoly dnes chybi?

Pt. 3:

Ze 132 zaku skoly se pét Sestin
zucastnilo soutéze. NejlepSich 33
74kl bylo za Uspéch v soutézi
odménéno. Kolik procent
soutézicich zakd bylo odménéno?

Pt. 4:

Obor A studuje 270 zéka, coz je

18 % vSech zak( skoly. Obor B téze
skoly studuje 480 2akd. Kolik
procent zakd Skoly studuje obor B?

R. U.:

Zajezd stoji 14 000 korun. Prvnimu
zékaznikovi byla poskytnuta 25%
sleva. Jaka byla cena zajezdu pro
prvniho zakaznika?



